11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.02.2013 20:26:16

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 12.02.2013 20:47:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275058/answer/275066




€CTb CKPBITHIM BOCITAJIUTEIbHEIM Ipotecc. Ho ceffyac cmaBaTh aHaIU3H , Ha poHE mpréMa
aHTUOAKTepHUalbHLIX ITPETIapaTOB - He UMEET CMEBICTIA.



